2010年6月25日 星期五 主编 夏晨 校对 李悦 版式 刘怡辰

抓获10余名东伊运恐怖组织成员

奥运期间驾车袭击公安边防官兵

流窜河南、广东等地发展培训成员 预谋在新疆实施大规模、连环恐怖袭击



阿不都 热西提·阿 不来提(男, 新疆莎车县 人,42岁)



依明· 色 买 尔 (男,新疆 岳普湖县 人,33岁)

公安部新闻发言人武和平24日介绍,最近,中国公安机关破获了一起重大恐怖组织案件,抓获以阿不都热西提·阿不来提、依明·色买尔为首的10余名恐怖组织头目、骨干及成员,缴获了一批自制爆炸爆燃装置等作案工具。

奥运期间在喀什袭击边防官兵

公安机关现已查明,该恐怖组织头目阿不都热西提·阿不来提系境外"东伊运"恐怖组织派遣入境人员,依明·色买尔系"东突"恐怖势力骨干。

2008年以来,该恐怖组织在新疆策划和实施了多起恐怖案件,其中北京奥运会期间发生在新疆喀什的驾车袭击公安边防官兵案和库车县恐怖爆炸袭击案均系该恐怖组织成员所为。

曾流窜于河南等多个省区

据武和平介绍,阿不都热西提·阿不来提、依明·色买尔等人在审讯中供认,案发前,他们流窜于新疆、河南、广东、云南等多个省区,暗中从事宗教极端活动,发展培训成员,建立恐怖组织,并积极筹措资金,四处寻购制爆原料,多次进行制爆试爆,为实施恐怖破坏活动做准备。

预谋在新疆实施大规模连环袭击

为制造更大影响,2009年7月至10月,他们准备了数十枚自制炸弹、燃烧瓶以及刀斧等一批作案工具,预谋在新疆喀什、和田、阿克苏等地实施大规模、连环恐怖袭击。在其恐怖犯罪图谋被公安机关及时侦获并挫败后,该恐怖组织少数骨干成员潜逃至广东、云南等地,纠集部分人员分批从我国西南边境地区偷渡出境。

这些人员在外逃期间,集体宣誓加入"东伊运"恐怖组织,并向"东 伊运"恐怖组织头目的互联网邮箱发送照片等人员信息,索要具体出 逃路线图,企图转道参加境外"东伊运"恐怖组织。

公安机关现已掌握,这些人员在外逃过程中还得到了境外"东突" 组织派人接应和资助。 **文图均据新华社**



阿不都热西提·阿不来提、依明·色买尔恐怖组织 准备用于实施纵火用的拉油车辆及现场喷洒汽油的高压油泵



阿不都热西提·阿不来提、依明·色买尔恐怖组织制爆、试爆时发生爆炸的2处现场



阿不都热西提·阿不来提、依明·色买尔恐怖组织 制作的爆炸装置及其结构拆解图

奥运期间制造两起恐怖事件

新疆喀什严重暴力袭警案

2008年8月4日上午8时许,喀什市公安边防支队集体出早操,行至怡金宾馆前时,突遭两名犯罪嫌疑人驾车袭击,并引发车上的爆炸物,造成16人死亡,16人受伤,两名犯罪嫌疑人被抓获。

新疆库车系列爆炸案

2008年8月10日凌晨,暴力恐怖分子在新疆阿克苏地区库车县城的一些超市、酒店、政府机关制造了多起爆炸事件,共造成1名保安员死亡,2名公安民警、1名保安员和2名群众受伤,多处房屋受损。

8个恐怖分子被公安机关击毙,2个被抓获,2个自爆身亡。公安机关共解救了13名群众,缴获了尚未引爆的自制爆炸装置数十枚。

800元,我市上调最低工资标准

小时最低工资9元,7月1日开始执行

最低工资全省分三个类别

据河南省人力资源和社会保障厅副厅长刘京州介绍,河南根据本省各地经济社会发展水平差异,将各省辖市的县(市、区)分为三个行政区域类别,分别执行相应的最低工资标准。

其中,一类行政区域共有43个市、县、区,执行月最低工资800元、小时最低工资9元的标准,分别比调整前上涨了23%和20%;二类行政区域共53个市、县、区,执行月最低工资700元、小时最低工资7.9元的标准,分别比调整前上涨了27.3%和21.5%;三类行政区域共63个县、市,执行月最低工资600元、小时最低工资6.8元的标准,分别比调整前上涨了33.3%和23.6%。

最低工资标准不包含法定福利待遇

河南省此次调整后的最低工资标准不包含职工 个人缴纳的各项社会保险费和住房公积金等法定福 利待遇。

职工个人应当缴纳的各项社会保险费和住房公 积金由用人单位另行支付,这一点与国内一些省份的 最低工资标准相比有所区别。

据介绍,除按照国家相关规定,用人单位支付给劳动者的工资在剔除如加班费、部分特殊津贴等后,不得低于当地最低工资标准外,河南省还规定,最低工资中不包括的项目还有企业或者雇主通过贴补伙食、住房等支付给劳动者的非货币性收入。

省高院公布4起毒品犯罪大案

3人被处极刑

□晚报记者 鲁燕

本报讯 昨天下午,省高院公布4起毒品犯罪大要案判处结果,库杰兵、刘铁桩、岳彩合、杨文龙等24名被告人受到严惩。

库杰兵、曹绍永、王小杰等3名被告 人被判处死刑,立即执行,昨天上午已被 执行死刑;4案中刘铁桩、岳彩合、杨文 龙等其他21名被告人也同时被判处刑 罚。

2005年至2007年6月间,以库杰兵为首的犯罪团伙先后贩卖、运输、制造毒品作案8起,贩卖、运输、制造合甲基苯丙胺的毒品冰毒、麻古18701克、含氯胺酮的毒品 K 粉 9648 克。其中 曹绍永贩卖、运输、制造毒品犯罪5起,贩卖、运输、制造冰毒、麻古10151克、K 粉 3542 克;王小杰贩卖、运输、制造冰毒、麻古10908克、K 粉 3542 克。

同时,省高院还公布了刘铁桩等11 名被告人贩卖、运输毒品案;岳彩合、岳彩海贩卖毒品案;杨文龙、任克贩卖毒品案。该3起案件中的21名罪犯被判处15年有期徒刑、无期徒刑、死刑缓期两年执行等不等刑罚。

线索提供 刘改华 孙伟伟

今年手足口病累计报 告病例98万多例

死亡537人

据新华社电 记者24日从卫生部 获悉,截至6月22日,2010年以来全国 累计报告手足口病病例987779例,其中 重症病例15501例,死亡537人。

卫生部表示,目前我国手足口病正处于流行期,防控形势严峻,防控工作也是十分艰巨的。

中国疾病预防控制中心应急办副主任王子军介绍说,手足口病是一种常见多发传染病,以婴幼儿发病为主,多种肠道病毒都能够引起这种疾病。一般全年均有发生,5月至7月为高发期。一般症状比较轻,绝大多数情况下,通过一个自然周期可以痊愈。少数患者病情比较严重,可能并发脑炎、肺炎等疾病。

手足口病主要是通过密切接触病人的粪便、疱疹液和呼吸道的分泌物、被污染的手以及其他日常用品传播。流行期可每天早上检查孩子的皮肤(主要是手心和脚心)和口腔有没有异常,注意孩子体温的变化。

左右间超市 180 平方转让

地址:经济技术开发区远大理 想城。**电话 13783511155**